fupvaoio Eykwpng IxoAwkn Xpovia 2013-2014
EmavaAnnrtikég AOKROoELS - Madnpatika A' Tupvaciov

Evotnta 1: Z0vola
1. Me tn BonBela tou Suthavou Slaypdpupatog va ypapete pe avaypadr to cUvoAa:

a) A=
Q A .

B) B=
v) ANB=

5) AUB-=

2. Me tn BonBela Tou Mo Katw Slaypappatog va Bpelte:

(a) AUB=
(B) AnB=
(vVANT =

3. AvA={1,2,3,4,5,6,7} kot B={2,4,6,8,10}, va ypdete Ta oTOLXELQ TWV TILO KATW CUVOAWV:

i) AnB= i) AuB=

4. Alvovtailta cuvoda Q: ol duoikol aplBuol pikpotepoL amod to 11
A : oL mtepittol aplBuol
B : oLaplBuol ano to 2 péxpLKkaLto 5
I ta Yynola tou aplBuol 269755
Ta cUvoAa A, B ko I' etvat urtooUvola tou Q.

a) Na KAVeTe To SLAYpaa TWV TILO TIAVW CUVOAWV.
B) Na ypaete pe avaypadn Ta oTOLXELQ TWV TILO KATW CUVOAWV:
0} ANB= w Aul'=
w) ANnBNI = w) AuBUTI' =
Evotnta 2: AptBuoi

1. Na onuewwoeTe e V TIC OWOTEG LOOTNTEG:

(o) 0:18=0 (6) 3-(a+2) =3a+2

(B) 36-4:2=16 () 0+3=0

() 7:7=1 (ot) 12:0=12
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2. Na ypayete Simha and kdabe oxeéon avaloya «opBoO» 1 «AdBog»
a) 4:4=0
B) 6+4:2=8
v) 9(a-3)=9a-27
6§)0:5=0

3. Na UTtoAOYIOETE TNV TN TWV TTAPACTACEWV:
a) 32+ 12: 4 = B)25:(8—3)+2-3=

4. Av a — [ = 16, va umtoAoyloeTe TNV TIUA TNG MAPACTAONG:
() 3a =3B -5 B)5+2(¢+3)—a—-(B—-1)-3

5. a) Avx+P=11 kat P-w=4, vo. UTTOAOYLOETE TIC TIUEG TWV TTAPOOTACEWV:
i) 3y+5+3y = i) 10( y — )+ 20y =

6. a) Ava + B = 8, va uTtoAoyloeTe TNV aplOUNTIK T TNG MAPACTAONG:

2a+1)+78+5(2-p)-16=

B) Av 5y + 2y = 12 va urtoAoyloeTe TNV aplOUNTIKA TN TNG TILO KATW TOPAOTACNG:
5(x+y)-3(w+3)=

A 2y -5 B 2to duthavo oxnua divetal xwpadt ABrA
oxnuatog opboywviouv mapalAnAoypappou.

a) Na ypagete tnv adyeBplki mapaotaon
Tlou ekdpAleL TNV TEPIUETPO TOU GTNV TILO
artAn TNG popdn.

x+3

A r B) Na umoAoyioete tic dlaotaoelg AB kat AA
TOU XwpadLou av n MEPIPETPOG TOU Elval
62m.
8. Na AUoete TI¢ €€LOWOELG:

a) y +28 =37 B) a—12 =12 y) 69 —w =50

8) 64:y =16 €) Y:15=5 ot) 2y +8 =80

Q) 5vx—3x+7=15 n) 3(x —5) =21 8) 4y —5):3=9

) 28:(y —2)=4 K) 2y + 3y = 45 A) 5+2y+2=11

u) 3y +5=35—-"7yx v) 2(y +5) =18 §) 7x—5=30

9. Na ypayete og amholotepn popdr TA IO KATW:
(@) 12y +7x —5yx = B) 3y +3Y+4x+2y—2¢y =

10. No umoloyioete Tig Suvduels:  a) 23= B) 3°= y) 16= 8)103= g) 71=

11. Av x =4, va Bpeite TNV aplBUNTIKA TIUA TWV TAPOOTACEWV:

1 4+2-32—(x+1)-2"" =
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12. Na AvUoete ta npoPAnpata pe e€iowon:

() Evag aplBuog eival kata Swdeka peyalltepog tou SutAaciov evog dAAou aplBuou. Av To
aBpolopa Toug eivat 36, va Bpeite toug dUo aplBuoUG.

(B) O lNavvng eivat katd 3 xpovia peyaAUTEPOG oo to SumAdotlo tng nAwkiag tou Nikou.
Av 10 dBpolopa Twv NAKLWY Toug eival 54, va Bpeite Tig nAkieg Toug.

(v) H AyyeAkn €xeL oto mopTtodOAL Tng € X. AyOpace e auTd Eva mavteAovL aglag € 79 kal
€va LevyapL mamnoutola € 112 tng éuevav oto moptodpoAL €28. Na Bpeite To ).

(6) Mia taén amoteAeital anod 20 pabntég ayopla Kal kopitola oL omolol paleav xpnuata
yla kamota ekdnAwaon toug. Kabe ayopl £édwoe €30 kal kabe kopitol €20. Av To GUVOALKO
nooo eival € 480, va Bpeite moca ayopLa Kal KOPITolo UTIAPXOUV OTNV TALN.

13. Na KAVETe TIG MpAteLc:

(@) 30+5+24=+2%+(16-10)* —7°-5' +10% =
(B) (17-2-8)” +5(3°+3)-4.2° =

(v) 5°:5°+(28+12)+4-39+3+6-5=

(6) 3% +32-(7+6:2)— (62 —2°):(32 —2)=

14. (a) Av @ =4 xaw S = 2, va Bpeite v aptOUnTkA T tng mapdotaong :
a’f+p+Ba-2p) - p" =

(B) Av X =2 kat y =5, va uTtOAOYLOETE TNV TLUN TNG TTOPAOTAONG:
(v —x)° —(2x+y*)° + x@By +1) — (Bx + 2w) = X =

15. Na petatpéete Toug o KAtw dekadikolg aplBuoug oto Suadikd clotnua:
() 27 (w) 105
16.Na petatpePete Toug o KATw Suadilkoug aplBpolg oto Sekadikd cuoTNUA:

(v 1001, (w) 1101001,
Evotnta 3: Aloupetotnta
1. Na CUUITANPWOETE TO TETPAYWVAKL e TO KATAAANAo Pndio £T0L wote 0 aplBuog :

a)l12 I:I va dlatpeital pe to 4.

B) 25 I:Iva Slatpeital pe o 3 koL 1o 5.

y) 136 I:l va dlalpeitat pe to 2 kat to 3.

6) 2|:| 3|:| va Statpeitat pe 1o 9 kat to 10.

€) 37 I:I I:Iva Slatpeital pe to 5, to 4 kaL to 9.

oT) 4|:| 2 I:l va Stapeitot pe to 3 KoL To 2 KoL OXL LETO 5 .
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2.

w

No Bpeite to MKA kat to EKM twv aptBuwy 72, 112 kot 120 .

Karmotog £xeL 60 poAUBLa, 72 tetpadia kat 120 EVotpec. Mdoa To oAU ool Sépata Unopel va
ETOLUAOEL KOL TTOCO LOAUBLA, TTOCO TETPASLO KOL TTOOEC EVOTPEG Ba MePLEXEL TO KABEVQ;

Tplo agpomAdva AmOyELWVOVTAL CUYXPOVWE Ao TO agpoSpopLo TG Adpvakag. To TPWTO AEPOTAAVO
EMLOTPEPEL KAOE 24 wpeg, To SeUTEPO KABE 32 WpeC Kal To Tpito kABe 40 wpec. Na Bpeite o moOoEC
wpeg Ba EavaouvavinBoulv oto aepodpopLo TnG Adpvakag Katl tooa SpouoAoyLa Ba kavel To Kabéva
UEXPL va EavaouvavtnBouv.

OL OTPOTLWTEC EVOC OTPATOTIESOU UTtopoUV va Ttapataxboly os TeTpadeg 1 mevtadeg Kal e€AdeC xwpig
va epLooeVEL KavEVaG. MNoool eival oL oTpaTIWTES av EEpoupe OTL eival Alyotepot amo 310 kot
TEPLOCOTEPOL Ao 270;

H kupia Avdplava kaBapilel ta T{ApLa TOU omLTiol tng KABe 14 puépeg, okouTtilel Tig Bepavteg KGO 6
UEPEC KOl oKaALleL To KNTO KAOE 24 pépec. Av onuepa KabBaplos to T{apLa, oKOUTILOE TIG BEPAVTEG Kall
OKQAALOE TOV KNTTO, va. Bpeite peTd amd nooeg LEPEG Ba XPELOOTEL va EQVAKAVEL QUTEC TIG TPELG SOUAELES
v 6l pépa.

Evotnta 4: Aképatol — Pntoi AptBpot

1.

2.

Na avtiotolyioete KAOe pLa oo TIG TPOTATELS TNG OTAANG A LIE JLa ATTO TLC TIPOTACELC TN oTNANG B.

ZtAAn A Zt\An B

i) o,B opdonuot

i) 00=0 wxou B=0

iv) o,B etepdonuol

(

) (
Y) o-B)0 (iii) o,B avtiotpodol

) (

(

V) o,B avtiBetol

Na CUUTTANPWOETE TA KEVA WOTE Vo TPokUPouv aAnBeic mpoTAoELC :

a)Av a<0,tote | a| .. -a

a , . .
B) Av — >0 TOTE OL APLOUOL O KL B EWVOL v

V)Av a<OkatPB >0, tote a ... B

8)Av a+ B =0, TOTE OLOPLOUOL O KOL B ELVOL covverecveeeeeeerveeee.
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3. No cUUTIANPWOETE TOV TILO KATW TivaKa:

ApLOpOG -7

Avtifetog -3

AmntoAutn Tl 8

4. Na BaAete 1o KataAAnAo cOpPoAo (<, >N =) :

5. No urohoyioete TV T Twv napactdoswv av @ =—3 kat f =-12
o) |of +|3 = B)=|ar+ B —|B+al=

6. No KAvete TIC IPAEELG:

(@) (~=3)+(-5)= (B) (-2)-(+7)=
v) (-4)-(-3)= (6) (~24)+(+3)=
2 3 5 6
© 3t o) [5)(5)
@ [-23)+(2)- (1) (-5)+(+13)+ (D) (+2)+(-3)-

7. Alvetal n alyeBpikr mapdotaon :
A=-20+6+3(a+3B)-4(5p—-3a)—a+B-10
a) Na ypadTtel n mapdotacn otn 1o amAr t¢ popdn.

, , , , 1
B) Na urtoAoyloeTe TNV aPLOUNTIKI TIUN TNG TapAoTAcnNG A, av o = - > ko B =-1

8. Na umoAoyloETE TNV TIUH TWV MOPACTACEWV:

(@) (-15+7)+(-4)-(-3+2)= (B) —9—((-4)+2)-(~10))—(-18)+(+6)=
PR L M PL
) (—3)'(+(3_)E+3)(+—(i—3;3)+(—3): () [ 5 2}} 5j:
5 4

9. Av a — f# = —3 va urtoAoyioEeTe TNV apLOUNTLKA TR TG TAPAOTACNG:

—20-2-(a-6)+3(f-1)-(28-a)+4
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10. Av a =-1, f=-3 katy = +2, va Bpeite TNV TIUA TWV MOPACTACEWV:

—a)- (3=
(@) 3a—28-(r-.) (B) (p-a)-(3-7) (v) y—(a)-p
af—y
11. Na UTTOAOYLOETE TNV TIUN TWV TOPACTACEWV:
8 1.5 1 1 3 _
W 37273 P) [_E(_2+Ej_5]§_
4

12. Na AUOETE TIG MAPAKATW EELOWOELG:
a) 9(x+1)—15=3(3x—2)
B) 12-3(x+2)=2(x+3)

13. Na AUoete TG e§LlOWOELC:

%) X_3(x+1):2x—1 B) x+l:X_2x—3
4 3 2 4
14. Na urtoAoyloeTe TI¢ SUVAUELG:
(@) (+5)° = B) (-2 = (v) -3 = (6) (-7+6)""=
2\’ . 2 1Y
g) | ——=| = ot) 5°= —(-2) = ——+—| =
()(3} (01) © —(-2) (n)(34j
(6) 10° = V) (2°-6°) =
15. No Bpelte TNV aplBUNTIKA TLUH TWV TTOPACTACEWV:
(@) (-1)?+(2°)-(-5) = (B) 3-(-1) —(-26+2)+(-2)* —2° +2° =
16. Av o = —2 kot 3 = —3, va UTtoAOy{OETE TNV aPLOUNTLKA T TWV MAPAOTAOEWV:
N2 4
(@)a® +3a® - B° —afi= (B) W
p -«

Evotnta 5: lewpetpia | - Baowkég Mrewpetpikég Evvoleg
1. Na xapaktnpioste w¢ owotr i AdBog KaBepia amno Tig EMOUEVES TPOTACELG.

(a) H dlapetpog tou KUKAOU £ival TpUTAGOLO OO TNV AKTiva TOU. YOITO/NAGOS
(B) Ao €va onpueilo mepvouv AmMelpeg eLBOEleG. YOITO/NAGOS
(v) AVo guBeieg eivatl mapAAANAEC v €X0UV €val KOLVO GNUELO. YOITO/NAGOS

(6) H edarmtopévn evog KUKAOU, EXEL £va KOLVO ONUELD HE TO KUKAO.  IQITO/AAGOZ
(€) Eva tplywvo mou €xet pia ywvia ofsia Aéyetatl ouywvio tpiywvo. IQITO/AAGOZ

2. Noa uroloyioete, pe e€lowaon, TNV TLUN TOU X 0T TILo KATw oxnuata. (Na S1kaloAoynoeTe TIg
QTOVTAOELS 0a).

o) B) A

OB 81yotopog

B tngAOr

X 4x-20°
55°

36°
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3. Noa umnoloyioete TNV TLur tou X. (Na SIKooAOYHOETE TIG ATMOVTHOELS GOGC.)

36°

(2x+20)°

x |(x+10)°

4. Noa avadEpete TL lval yla Tov KUKAO Ta:

KA:

BI:

HO:

5. 210 1o Katw oxAua KA SLapetpog tou KUKAOU .
Na Bpeite ta tofa MN, MA kat KN. Na ouykpivete
ta toa KN kat MA. Na Sikolohoyroete TtV
andvinon cog.

6. Xpnolpomowwvtog to Suthavo oxAua :

o) va uTtoAoyioETE TO X
B) va Bpeite ta toa t6€a.
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7. AUO ywVieC sival TapamAnpwHOTIKEG Kal N pia ywvia sivat 20° pikpdtepn oo To TpUtAdoLo

LUl
AAANG. Na Bpeite Tig dU0 ywvies. (Na AuBel pe e€iowaon).

8. Zto muo katw oxnua n AB kat n A eival euBeieg. H OE eivat dixotopog tng ywviag OB kat n
ywvia AOA eival ion pe ta g ™G 0pBOnN¢. Na umoAoyioete To X, T ywvid FOB kat tn ywvia AOT.
(Na SlkaloAOyAOETE TIG AMAVTOELG 0a)

A

9. a) Noa umoloyioete Ta HETPA TWV YwVLWY X, P, W KAl va aLTloAOYAOETE TIC AMAVINOELG 0OC.

A
B) Na Bpeite to €idog Tou TpLywvou ABT:

L) WG TIPOG TLG TAEUPEC TOU.

L) WG TTPOG TIG YWVIES TOU. 130°

50°

Evotnta 6: Zuvaptioels — AAYEBPLKEG TAPOAOTAOCELG

2x-1
1. Na ypaete pa cupBoALkn €kbpacn yLa TNV MEPLUETPO A X A

Tou opBoywviou. No Swaoete TV aAmavtnon otnv
arAoVotepn TG popdn. Avx = 3, va uTtoAoyioete Thv 42
TepipETpO TOU 0pBoywviou.

2. Aivovtal ol TIHEG eloodou -2, 0, 3 kat +10 Kal oL avtioTtolyeg TIUEG e€6dou -10, -8, -5 kat 2. Na
Bpeite TOV TUTO TN CUVAPTNONC.

3. Aivetal n ouvaptnon P = 3x -2. Na GUUITANPWOETE TOV TILO KATW VKO, XPNOLHLOTIOLWVTAG YLa
TLHEG 10060V TIC TIHEG Ttou Sivovtal otov Ttivaka. No tomoBetroste og opBoywvio cuoTnua
afovwv ta dlatetaypeva (eUyn Kal va KAVETE TN YpadLK TapAoTaon TS CUVAPTNONG.
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4. a) Na kavete tn ypadlki mapdoTacn TwV cuvaptioewy adol MPwTa CUUNANPWOETE TOV

-2

-1

0

1

2

nivaka
TLHWV TOUG. X
P=2x
P=-x

(B) Ao tn ypadikn mapdactacn Twv P=2x katP =-x, Vo SWOETE TIG CUVIETAYHUEVEC TOU

onueiov TouNG Toug.

5. T tnv ypadikn mapdotocn mou
TLAPOUCLATETAL OTO TILO KATW KAPTECLOVO
cvuotnua afovwy:

(o) Nat KOTOLOKEUAOETE TOV QVTLOTOLYO
Tiivaka TLHWV TNG.
(B) Na Bpeite Tov TUMO TNG.

6. AmO TN ypadLKkr mopAcTAcn TOU TAPOUCLAETAL OTO TILO KATW X MO

(o) Na Bpeite TIC OUVTETOYUEVES TWV
onueiwv A, B, T, A kat E.

(B) Na kataokeudoete Tov Tivaka
TIHWV NG SutAavn ¢ cuvaptnone.

(v) Na Bpeite tov TUMO TNG oUVAPTNONG.
(6) Na e€etaoete, av to onueio (10, 24)

QavnKeL oTnV gubseia.

P=3x-2

IxoAwkn Xpovia 2013-2014
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Evotnta 7: lewpetpia Il - NapdAAnAeg euBeieg mou tépvovtal and pia tpitn - Tpiywva

1. Ztomo katw oxApata &1 // £2. No UTIOAOYLOETE TG AyVWOTEG YWVIEG KAl VAL SIKOLOAOYNOETE TG

QTAVTAOELS OOG.

&

g2

140°

€2

2. Zto mo katw oxnpa. &1 // £2 Na Bpeite tnv T Tou X Ko Y . Not StkaloAoyrnoete Tig

QTAVTNOELG 0aC:
a)

Kﬁ-

3. Ito mio katw oxnua divovral BH//AZ, AE Sixotopog TG BAT, AB_L Bl kow BI'Z =140° .Na

B)

\Y\X
€1
y
E
Yew

£2

Bpeite g ywvieg I',, B, A, , A katA,. Na SKaLOAOYOETE TIG AMAVINOELG OAS .

[ ]

10




fupvaoio Eykwpng IxoAwkn Xpovia 2013-2014

P
4. 3to oxnua ota 6e€ld ol evBeieg / e1

€1 KAl €; lval mapaAAnAeq. 0

No urtohoyioete tn ywvia 8.

2x+30°
(vou SIKolloAOyNOETE TLG AMAVTINOELG 00G)

5. Ito oxnua ota dg€la n AB // TA kot n EH Siyotopog tng ywviag BEZ . Na umoloyioste

TIC AYVWOTEC YWVIEG KoL val SIKOILOAOYNOETE TLC QTIAVTHOELG OOG.

Iy-20°
"
A > B
E
iy
i 1]
r N A
/ z H
6. 2TO Lo KATW oXNua €1//€,. Na urtoloyioste \
TIC ywvieg x, I kot w. Noa SikatoAoyroete 45
TLG QUTTOVTHOELG 0. y

ywvieg o, B,y, katd.

210 Mo KATW oxNpa & / /g, , TA gival S1x0topoG TG AT'B kot AB=AT. Na untohoyioete Ti¢

11
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8. T0 oXAHa € //€,, BZ-L AT ka AT Stxotopog tne ywviog.

a) Na urtoAoyloete TIG ywvieg X, ¢ kal w.

B) Na Bpeite to €i60¢ TOU TpLywvou ABI w¢ TPOG TIG YWVIEC KAL WG TTPOG TIG TTAEUPEG TOU.

€1

2x+189 P

g2

<+

9. 3tomo kdtw oxAua &/ /&, , BE L AT', BE = ET" kat ABZ =110° .Na unohoyioere :

(a) T ywvies &, ¢,y , @, 0 .( AlkaloAoynoTe TV anavtnon cog )

A A

Evotnta 8 : Adyol- Avaloyieg - Mocoota
1. Na untoAoyloETE TNV TLUNA TOU X OTLG TILO KATW TEPLTTWOELG:

1 8 5
0 £== B) —=——
8 4 ¥y xy-3
2. 'Evog EMXELpNUATIOC AYOPOOE EUMOPEV A E KOOTOG ayopdc €25000. MANpwos
emunpocBeta €€06a €3000 yLa T HeETAdPOPA TOU EUMOPEVPATOC. ITN CUVEXELD TTWANCE Ta g
TOU eUMOPeVHATOC HE KEPSOG 20% Kal To urtoAouno pe {nutd 30%. Na eEeTAoeTE KATA TOCO

0 emxelpnuatiog kEpdLoe 1 {NULWOE Kal VoL UTTIOAOYIOETE TO CUVOALKO TTOGO Tou KEPSOUC N
™¢ {NULAG Tou.

3. H owoyévela tng EAévng Eobevel unviaiwg €1200. Av n diatpodn anattei to 32% twv
€€006wv, va Bpeite mOoa eupw XpeLAleTal yia Tn SLatpodr) TNG N CUYKEKPLUEVN OLKOYEVELQL.

12
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Evotnta 9: Ztatiotiki - MBavotnteg

1. Eva Selypa amo 20 olkoyEVELEG EEETAOTNKE WG TTPOG TOV apLOUO Twv matdlwy TouG.

Ao TNV gpeuva auTH MPOoEKUP AV TA TTAPAKATW ATIOTEAECUOTO:

2 0 2 1 2

a) Na KAVETE ToV TivaKa GUXVOTHTWV

B) Na mapouoiaoete ta dedopéva pe paBdoypappa

V) MNooeC olkoyEVELEG £XOUV TO TIOAU 2 TtaldLa;

6) Nolo ival To TOCOOTO TWV OLKOYEVELWYV TIOU £XOUV TOUAAXLOTOV 3 TaLdLQ;
€) Na mapouoldoste ta Sedopéva pe Eva KUKALKO Slaypoppa.

2. Amo pla épeguva mou €yve o€ 30 WOLWTIKA 0UTOKIVNTA TTOU KUKAOPOPOUV OTO KEVTPO AEUKWOLOC

W¢ TPOG ToV aplBud Twv emBatwy Toug, mapouaotdlovtol OTo Mo KATW paBSoypappa.

Ap1Bu6g emIBATWYV avd auTOKiVNTO

ApIBpOG AUTOKIVATWV

1 2 3 4
Ap1Bpog emIfaTwv

o) No KAVETE TiVOKa GUYVOTHTOV

B) Na kdvete KOKAMKO O1dypappo

v) Na Bpeite mdéca avtokivnta iyov tovAdyiotov 3 emiPdreg

d) Na Bpeite 10 T0GOGTO TOV OVTOKIVITOV TOV £1Y0V TO TOAD 2 emPATEC.

13
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3.

Y€ pia €peuva mou £yLve avapeoa otoug 180 pabntég evog yuUvVaoiou OXETIKA LLE TO TTWG
TIEPVOUV Tov EAeUBEPO TOUG XPOVO 60ONKAV 0 KUKALKO SLAypappaL.

AoxoAieg pabnTwyv oTov eAeUBEPO TOUG XPOVO

AAAo; 20

ABANTIONAG ; X

Mouaikn; 40

YTtrohoyioTh; 2X
Me @ihoug; 10

TnAedpaon; 20

a) Na Bpeite méool pabntég aocyohouvral Pe Tov aBANTIOUO KAl TOV UTTOAOYLOTH.

B) Na Bpeite To mM000OOTO TWV LABONTWV IOV cuvavtd ¢iloug Tou .

Pixvw €va Zapt. Na Bpeite:

o) tnv mbavotnta va dpépw 3.

B) tnv mBavotnTa va pépw {uyo aplBuod.

y) MBavotnta va pépw €voelén peyalltepn amo 7.
6) Tnv mBavotnta va ¢p€pw MoAAamAAcLo Tou 3.

14



